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1 Oswpnote 0Tl avd pHovada xpOVoL 1 KATACTOGCT TOV SVVOAIKOD GOTHLATOG TPpowbeitat LEG® NG

AVOOPOUIKNG GYEOTG:
xn+1 _ 2 1 Tn
Yn+1 I 1 Un

Yyedidote Tmg petacynuotilovtat ot apykég CLVONKEG TOL EUTEPLEYOVTAL GE TETPAYMVO LE KOPVOES
115 (0,0),(1,0),(1,1),(0,1) kor Tpoodiopicte 0 eRPadOV TOL HETAGYNUOTIGHEVOL Yopiov. Emiong
npocodlopiote tov ekBE Lyapunov tov duvopukoh cuotiuotog.

2 H amewcovion Poincare duvopukod cuotipatog oonyel 6tov eENg avadpopukd vORo eEEMENG: Tyt =
2z, (1 — x,). lpocdiopiote v gvotdbeia Tov otabepdv onueiov Kot ta lim, o, x, 6tov x; = 0.1,
T = 08, Ty = 1.1.



4 O tahavtwtig Tov Rayleigh 7 + e(4® — 2) + 2 = 0710 0 < & << 1 extedel tehkd Tepodikn
kivnon. Tiepiodo avapévere va £xeln mePLodkn kivnon; Me evepyelakd ETLYEPNUOTO TPOCIIOPIOTE
TO TAATOG TNG TOAAVTMONG.

6 H pon tov duvopikod GUCTANATOS & = §y — px , Y = — KOVTa 6T0 onueio wooppomiog eapTaTon
Ao TO 4. XXeOAOTE TIG QUVATEG POEC TOV UTOPEL VAL TPOKVWYOLV.

7 Tpocd10picTe GUVAPTAGEL TOV 1 TV TEAMKT GLUTEPLPOPE TOL Tahavtot) & = 10°(y — f(z)) ,y =
—x/10% pe f(x) =22+ pu—26tavz > 1, f(r) = px 6tav |z| < 1k f(x) = 22 — p + 2 6tav
r < —1.



